
SOFT DRINKSSOFT DRINKS

Cisowianka Still		  27
Cisowianka Sparkling		  27
 
Acqua Panna			   45
San Pellegrino			   45
Fresh Orange			   20
Fresh Grapefruit		  20

Coca-Cola ZERO CUKRU	 23
Coca-Cola Original Taste	 23 
Fanta				    23
Sprite				    23
Tonic Water			   20
Ginger Beer / Ale		  28

Green tea			  			   25

Rooibos			   25

Moroccan mint		  25

Genmaicha			   25

Jasmine			   25

Fresh mint			   25

Earl Grey			   25

Pai Mutan			   25

COFFEE & TEACOFFEE & TEA

Espresso			   20

Macchiato			   20

Espresso doppio		  25

Americano			   25

Cappuccino			   25

SAKEBAR COCKTAILSSAKEBAR COCKTAILS

Say No More							      							       46
Malpaso Pisco, Real Tesoro Sherry Cream, DOM Benedictine,
Blackberry, Veuve Cliquot Brut

Eres Mi Vida							      							       50
Del Maguey Vida, Jose Cuervo Silver, Noix Saint Jean
Cynar, Pampelle

Sloe & Famous							     							      52
Monkey 47 Sloe Gin, Bombay Sapphire, Almond Syrup,
Lemon, Peychaud’s Bitters

Snowdrop							      							       56
Junmai Daiginjo, Cointreau, Briotett Lychee, Supasawa,
Noilly Prat Dry Vermouth, Yuzu-Elderflower Foam

Kogarashi							      							       64
Plantation 3 Stars, Briottet Banana, Supasawa 
Italicus Rosolio di Bergamotto

La Bruja							      							       70
Del Maguey Vida, Patron Silver, Green Chartreuse, Lime,
Cilantro

Prices include VAT.  Please inform your server of any dietary requirements or food allergies. 
Ceny zawierają VAT. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych.

Prices include VAT.  Please inform your server of any dietary requirements or food allergies. 
Ceny zawierają VAT. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych.



Snow Peas Tempura, Spicy Tonkatsu Aioli				      26	
									       
Truffle Edamame							         45	
									       
Salmon Monaka							         60	
									       
Short Rib Bao Bun with Mustard Ponzu Coleslaw			     68	
									       
Tuna Monaka								          72	
									       
New-Style Nobu “Pizza”					              75

Black Cod Croquette Aji Amarillo Aioli				            80

Caviar De Sologne, Wasabi Mashed Potato			         195
										         										        
				   				  

										         										        
		 		
										         										        
								       								      

SNACKSSNACKS TEQUILA & MEZCALTEQUILA & MEZCAL

		 Don Julio Blanco 						        60
		 Antotonilco El Alto, Jalisco

		 Del Maguey Vida Mezcal 					       65
		 San Luis Del Rio, Oaxaca
		
		 Don Julio Reposado						        90
		 Antotonilco El Alto, Jalisco

		 Don Julio Añejo 						      125
		 Antotonilco El Alto, Jalisco

SCOTCH WHISKYSCOTCH WHISKY

		 Monkey Shoulder						        40
		 Dufftown, Speyside

		 Talisker 10							         45
		 Carbost, Skye

		 Glenmorangie 10						        45
		 Tain, Highland

		 Glenfiddich 15							        70
		 Dufftown, Speyside

AMERICAN WHISKEYAMERICAN WHISKEY

		 Buffalo Trace 							         30
		 Frankfort, Kentucky

		 Woodford Reserve 						        45
		 Shively, Kentucky 

		 Jack Daniel’s Single Barrel 					       60
		 Lynchburg, Tennessee 

		 Sazerac Rye 							         85
		 Frankfort, Kentucky

Prices include VAT.  Please inform your server of any dietary requirements or food allergies. 
Ceny zawierają VAT. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych.

All served as 40ml
If you have any allergies please infrom your server

Suntory Whiskey Cappucino						        62	
				  
Chocolate Bento Box							         62	
									       
Mango Cheesecake						               62

DESSERTSDESSERTS



VODKAVODKA
		
		 Chopin Potato / Wheat / Rye 					     35
		 Krzesk, Poland  

		 Belvedere 							       40
		 Żyrardów, Poland			 		

		 Nikka Coffey Vodka 					               	 50
		 Saitama, Japan

		 Młody Ziemniak 2020 						     60
		 Krzesk, Poland

		

GINGIN
		 Roku 								        30
		 Osaka, Japan

		 The Botanist 							       40
		 Islay, Scotland

		 Hendrick’s 							       55
		 Girvan, Ayrshire, Scotland

		 Nikka Coffey Gin 						      55
		 Saitama, Japan

RUMRUM
		
		 Havana Club Especial 						      30
		 Havana, Cuba

		 Havana Club 7							      30
		 Havana, Cuba 

		 Eminente Reserva 						      65
		 Villa Clara, Cuba

		 Zacapa 23							       80
		 Zacapa, Guatemala		

CHAMPAGNE & SPARKLINGCHAMPAGNE & SPARKLING

Prosecco Cannella Valdobiadene DOCG Brut 			      55 | 300
Veneto, Italy			  			 

Veuve Clicquot Ponsardin Brut				      130 | 720
Reims, France

Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rosé 				      140 | 810		
Reims, France		 		                          

WHITE WINE | WINO BIAŁEWHITE WINE | WINO BIAŁE

Dr. Loosen Dr. L Riesling Dry 2023		   		      60 | 275
Mosel, Germany (Riesling)

Chablis Domaine Louis Moreau 2022  	    		      85 | 400
Burgundy, France (Chardonnay)

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2023 				      110 | 500
Marlborough, New Zealand (Sauvignon Blanc)

ROSE WINE | WINO RÓŻOWEROSE WINE | WINO RÓŻOWE

Whispering Angel Château d’Esclans 2021 			       90 | 425
Provence, France (Grenache, Cinsault, Rolle)

RED WINE | WINO CZERWONERED WINE | WINO CZERWONE

Cloudy Bay Pinot Noir 2020 					       135 | 690
Marlborough, New Zealand (Pinot Noir)

Barolo DOCG Scrralunga d’Alba Massolino 2019		    125 | 625
Piedmont, Italy (Nebbiolo)

Châteauneuf du Pape Château De La Gardine 2020  		   130 | 650
Rhone Valley, France (Grenache, Syrah, Mourvedre, Muscardin)

        GLASS | BOTTLE

All served as 40ml
If you have any allergies please infrom your server

All wines contain sulphites
If you have any allergies please infrom your server



						     						    

Sado No Junmai
Cotton candy and yogurt notes,
deliver the quintessential sake flavours.

									        									       

Hokusetsu Ginjo Nigori
Rich texture and creamy - dairy with unripe 
banana notes. Contains solids from the Sake mash.	       

Honjozo Onikoroshi “DEVIL KILLER”
Dry, earthy and neutral.
   

Hokusetsu Honjozo Kinpaku-iri
Slightly citrusy with aromas of marzipan 
and banana skin. Dry, rich Sake with floating 
gold leaf, usually served on special occasions.
   

Nobu Junmai Daiginjo “THE SAKE”
Cherry blossom notes, 
unripe melon and rose buds.

		

Nobu TK 40 “THE PREMIUM SAKE”
Gardenia flower with tropical fruit notes 
and a touch of sweet nuttiness.

Nobu YK 35 Daiginjo
The rice is polished to a 35% of the original size 
offering delicate notes of the lychee and melon 
with nuances of marzipan and yogurt, 
clean and sweet.

		
Hokusetsu Jukusei Ongakushu
Full bodied, rich and earthy, 
aged to classical music.
    

SAKESAKE JAPANESE WHISKYJAPANESE WHISKY
											          											         
							      							     
		 Suntory Toki							          50		
		 Osaka		 							      							     
		
		 Mars Iwai Tradition						         50		
		 Yamanashi
		
		 Nikka Coffey Grain						         75		
		 Saitama	

		 Nikka From the Barrel						        80		
		 Saitama		
										         										        
		 Kaiyo Mizunara Oak						        110		
		 Okinawa									       								      
		
		 Hakushu Distiller’s Reserve					       145	5	
		 Yamanashi 

		 Hibiki Harmony						        155		
		 Osaka										         										        
										         										        
		 Yamazaki 12							         260		
		 Osaka										         										        
		
		 Nikka Taketsuru 17						        410		
		 Saitama	 									        									       
		
		 Hakushu 18							         690		
		 Yamanashi									        									       
		
		 Nikka Taketsuru 21						        710
		 Saitama
		
	 Yamazaki 18							       1600		
		 Osaka									        									       
		
		

Glass
100ml

45

Small
180ml

80

Glass
100ml

70

Small
180ml
130

Glass
100ml

55

Small
180ml
100

Glass
100ml

75

Small
180ml
130

Glass
100ml
100

Small
180ml
170

Bottle
300ml
350

Glass
100ml
100

Small
180ml
180

Bottle
500ml
730

Glass
100ml

90

Small
180ml
160

Glass
100ml
160

Small
180ml
290

Bottle
500ml
1350

All served as 40ml
If you have any allergies please infrom your server


